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REFERAT fra Generalforsamlingen 2024 afholdt i Korsør Kulturhus, Skolegade 1, Korsør,                                            

                                                               Torsdag den 26. september kl. 17 –  i lokale 222 
 
Formanden bød velkommen til de 10 medlemmer og forsamlingen mindedes foreningens tidligere bestyrelsesmedlem 
og formand Benni Samsø Sørensen. Herefter afvikledes dagsordenen efter vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent: – Anne-Marie Aarre valgtes. Hun konstaterede generalforsamlingens lovlighed efter vedtægterne. 
 

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år: - formanden, Finn Mikkelsen, oplæste beretningen 
(vedhæftet), som blev uddelt. Den vedtoges enstemmigt. 
 

3. Regnskab for foreningens virksomhed i det forløbne år og for Korsør Kunstforenings Fond ”Kunstkassen”: 
Kassereren, Birger L. Bjerringfelt, gennemgik det uddelte regnskab, som viste et resultat på 17.153 kr. Regnskabet 
vedtoges enstemmigt. Det blev bemærket, at der skal være økonomi til efterårets aktiviteter, da det kommunale tilskud 
gives på kalenderår.  
 
4. Fastsættelse af kontingent samt bestyrelsens forslag til aktiviteter for det kommende år. 
Bestyrelsens udsendte forslag om uændret kontingent - for sæson 2024-25: -  Personlige medlemmer 350 kr. - Børn og 
skoleklasser op til 25 år 175 kr. - Virksomheder og institutioner (med særlig service) 1.700 kr. Vedtoges enstemmigt. – 
Der blev i beretningen i afsnittet om Fremtiden overordnet fortalt om planerne for næste år, men der var ikke sat navn 
på medlemsgave eller udstillinger. 
 

5. Indkomne forslag: Ingen forslag modtaget af formanden. 
 

6. Valg af foreningens bestyrelsesmedlemmer m.fl.: 
- 4 bestyrelsesmedlemmer:  Jens Sejr Jensen, Birger Lykke og Finn Mikkelsen valgtes igen. Der var ikke flere i 
forsamlingen, som ønskede en bestyrelsespost. 
De øvrige bestyrelsesmedlemmer er: Anne-Marie Aarre, Grethe Dommerby og Lonni Åxman  
- 1 revisor: Claus Jørgensen valgtes igen. Den anden revisor er John Dyrby Paulsen. 
- 2 suppleanter: Steen Friis Olsen , valgtes igen. Der var ikke nogen i forsamlingen, som ønskede at opstille.  
 

7. Eventuelt: ingen indlæg. 
 
Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen og takkede deltagerne for den hurtige gennemførelse. Dernæst 
takkede formanden dirigenten for den gode udførelse af hvervet.  
 
Afslutningsvis var der en del snak over lidt at drikke og snacks - og sædvanen tro være lodtrækning om grafiske blade fra 
tidligere medlemsgaver og andre tryk af forskellige kunstnere bl.a. Jane Morten, John Würtz, Ingemann Andersen, 
Mogens Balle, Poul Janus Ibsen, Henrik Møhr Johnsen og Knud Steffen Nielsen, glas af Jane Balsgaard, keramik af Kirsten 
Ernst og Asger Kristensen. Der var også fremlagt tidligere plakater fra de udstillinger og fra Kongegaarden, som kunne 
medtages yderligere. 

 
 

BEMÆRK: Opkrævning af næste sæsons kontingent (Sæson 2024/25) er afsendt i særskilt e-mail eller med 

post snarest mulig sammen med referat fra generalforsamlingen. 
 

 
                                                                                                              Bedste hilsner på vegne af bestyrelsen – Finn Mikkelsen 
 

P.S. Udstillingen i kulturhuset kan endnu ses frem til 6. oktober 
 
 
Finn Mikkelsen, formand – tlf. 21456336 – fmik@korsoerkunst.dk  Birger Lykke, kasserer- birgerlykke@live.dk  
Indbetaling til kunstforeningen på reg.nr. 1551 konto 5553644 – MobilPay 76742 – En god gave til en kunstven! 
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Regnskabet som gennemgået og godkendt af revisorerne og kassereren:

 


